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Sächsische Familienstiftung – 

Ndihmë për familje, nënën dhe 
fëmijën 

Broshurë informuese 
për paraqitjen e kërkesës nga gratë shtatzëna në nevojë 
 
Të dashura gra shtatzëna, përmes kësaj broshure informuese për paraqitjen e kërkesës 
dëshirojmë t’ju informojmë mbi disa veçori lidhur me shpërndarjen e fondeve nga fondacioni 
Federal “Nëna dhe fëmija - Mbrojtja e jetës së pa lindur”.  
 
1. Gratë shtatzëna, të cilat ndodhen në kushte financiare jo të favorshme, mund të kërkojnë 

për çdo shtatzëni ndihmë për shpenzimet që sjellin shtatzënia, lindja, kujdesi dhe 
edukimi i fëmijës. 

 
2. Kërkesa duhet të paraqitet gjatë periudhës së shtatzënisë nga personi që pritet të bëhet 

nënë. Kërkesa është parashtruar, nëse formulari i kërkesës është i plotësuar me datë 
dhe me nënshkrimin e gruas shtatzënë.  

 
Dokumentet e nevojshme duhet t'i bashkëngjiten kërkesës dhe të paraqiten menjëherë 
përmes bashkëveprimit tuaj. Vetëm kërkesat me dokumentacion të plotë mund të 
përpunohen përfundimisht. Ju lutemi të mos drejtoni pyetje lidhur me statusin e 
përpunimit. 

 
Ju lutemi ti bëni me dije zyrës këshillimore apo fondacionit ndryshimet në rrethanat e 
jetës tuaj, të cilat janë me rëndësi për kërkesën tuaj,  
si p. sh. përfitimet e marra apo që pritet të miratohen 
 për veshmbathje, përfshirë edhe pajisjen fillestar në rast shtatzënie dhe lindje 

(njoftim) 
 për pajisjen fillestare të banesës duke përfshirë edhe pajisjet elektro-shtëpiake 

 
3. Në çdo shtatzëni lejohet ta paraqisni kërkesën për marrjen e përfitimeve nga mjetet 

financiare të fondacionit “Nëna dhe fëmija - Mbrojtja e jetës së pa lindur” përkatësisht 
vetëm një herë: ose në një nga zyrat e këshillimit në Sachsenose në një land tjetër 
federal (në varësi të vendbanimit/vendit kryesor të jetesës). Një kërkesë e dyfishtë do të 
refuzohet. 

 
4. Shuma e miratuar e ndihmës e fondacionit lejohet të përdoret vetëm për qëllimin për të 

cilin është dhënë. Ju lutemi t'i ruanifaturat e blerjeve për në 1 vit (mund të verifikohen). 
Ndihma do të kërkohet të kthehet mbrapsht, nëse ajo është marrë në bazë të dhënash të 
gabuara apo të pa deklaruara ose, nëse është përdorur në kundërshtim me qëllimin për 
të cilin është dhënë. 

 
5. Ndihmat e fondacionit janë të përjashtuara nga taksat dhe nuk lejohen të llogariten si të 

ardhura te përfitimet tjera sociale. 
 
6. Më së voni gjashtë javë pas lindjes, ju lutemi të paraqisni një dëshmi për lindjen e 

fëmijës në zyrën këshillimore.  
 
Ju urojmë gjithë të mirat për ngjarjen e gëzueshme që po afron, mbi të gjitha shëndet. Në 
rast se keni pyetje dhe nëse shfaqen probleme, mund t'i drejtoheni me besim të plotë në çdo 
kohë zyrës tuaj të këshillimit. 
 
 

________________________________________ 
Vula e zyrës së këshillimit 


